

双阳区：“四个聚焦”提升干部能力

本报讯 记者 郭小宇 实习生 孙德亮 报道 为进一步提高新任领导干部履职能力和推动发展水平,聚力锻造素质过硬、本领高强、堪当重任的高素质专业化干部队伍,长春市双阳区于近期举办新任领导干部履职能力提升培训班,以“四个聚焦”提升新任领导干部履职能力。

聚焦理论武装,以学习党的创新理论铸魂赋能。积极开展理论学习,设置专题理论课程9节,组织学员围绕理论课程交流研讨6次,形成汇报交流稿180份,让党的创新理论第一时间进课程、进课堂、进头脑。设置领学原

著“微分享”环节,组织学员研读第六次全国干部学习培训教材等必读书目,开展读书汇报会1次,形成读书心得60份,引导学员把党的创新理论学深悟透、入脑入心,用以武装头脑、指导实践、推动工作。

聚焦党性锤炼,以筑牢理想信念塑形蓄能。将党性教育作为提升学员政治能力的重要抓手贯穿培训始终。在课程中设置专题,开展党史课程,通过“政治生日”、进行党性分析、重温入党誓词等形式,不断增强政治训练的感染力、穿透力、持久力。组织学员到市委党校“党的二十

大精神”和“征程奋勇、初心如磐”主题展馆进行实地参观学习,通过了解红色文化、观看历史影像,引导新任领导干部坚定理想信念,鼓舞工作干劲。

聚焦实用实战,以提升实践能力为着力点。将实践作为提升能力的有效措施,精准设置提高领导干部决策能力、防范化解重大风险、加强警示教育等7节案例分析和情境演练等互动教学课程,推动学员在“学习-推演-讨论”中强化思维逻辑,不断提高解决实际问题的能力。依托域内外现场教学基地,组织学员到一汽红旗展馆、应急培训中心等地

参观学习,助力学员对标先进、解放思想、开拓眼界。聚焦高质量发展战略,针对乡村振兴、产业发展、文旅融合等重点任务开展“领题式”调研,通过分析研判、举一反三,切实把存在制约发展的矛盾和问题摸清搞透。

聚焦专业培养,以强化履职能力为着力点。聚焦双阳区振兴发展所需,设置农业产业发展、构建新发展格局、新质生产力等专业课程,邀请省市专业部门领导干部通过“理论培训+现场答疑”模式,以政策解读为切入点,深层次剖析问题根源,帮助干部及时填补知识空白、补齐能力短板。



为提高小学生道路交通安全意识和自我保护能力,近日,图们市公安局交警大队民警深入辖区,开展“知危险、会避险”交通安全主题宣传教育。赵汉武 记者 侯春强/摄

舒兰市供电公司

全力保障春灌用电

本报讯 林岩 报道 随着全省各地陆续进入春耕春灌的重要时期,为确保春耕春灌生产安全稳定用电,自5月初开始,吉林供电公司把做好农业生产电力保障摆在重要位置,组织共产党员服务队深入田间地头,开展供电设备隐患排查。

5月31日,舒兰市供电公司组织17支党员服务队,对辖区462个10千伏排灌台区、713条0.4千伏排灌线路进行隐患排查,消除缺陷隐患,做到“台账清晰、闭环销号”。针对田间排灌供电设施冬季处于停运状态,设备锈蚀严重等情况,对1200多个机井配电箱进行特殊巡视,精准定位隐蔽性故障,确保设备正常运转。开通春灌用电“绿色通道”,“一站式”解决农户新装、增容、计量装置更换等用电需求,提供7×24小时电力故障报修服务,按照“先复电、后抢修”的原则优先对春灌用电设备进行复电,确保春灌期间电力可靠稳定。

截至目前,该公司开展春灌安全用电宣传40余次,发放宣传单2000余份,帮助排灌用户解决开关、插座、漏电保护器故障390多处,及时消除安全用电隐患81起,确保春耕生产用电无忧。

舒兰市供电公司组织17支党员服务队,对辖区462个10千伏排灌台区、713条0.4千伏排灌线路进行隐患排查,消除缺陷隐患,做到“台账清晰、闭环销号”。针对田间排灌供电设施冬季处于停运状态,设备锈蚀严重等情况,对1200多个机井配电箱进行特殊巡视,精准定位隐蔽性故障,确保设备正常运转。开通春灌用电“绿色通道”,“一站式”解决农户新装、增容、计量装置更换等用电需求,提供7×24小时电力故障报修服务,按照“先复电、后抢修”的原则优先对春灌用电设备进行复电,确保春灌期间电力可靠稳定。



珲春“警娃”进警营

6月1日,珲春边境管理大队组织民警及家属,在马川子边境检查站举行“警”彩“童”行——警娃进警营开放日活动。活动在马川子边境检查站民警整齐划一的队列训练中拉开帷幕,队员口号响亮、队列整齐划一,动作熟练规范,展示出队伍良好的精神面貌。随后,训导员带领警犬闪亮登场,它们精彩呈现过障、服从、跳火圈咬等专业技能,敏捷的身姿和精湛的表现赢得孩子们的阵阵掌声。孩子们还穿上单警装备,感受那份独特的体验,眼中满是新奇与兴奋。

民警家属纷纷表示,此次活动很有意义,让孩子体验父母的工作环境和职责,更深刻感受警察职业的神圣与庄严。通过此次开放日活动,增进了民警子女对警察工作的理解与支持,也为警营文化注入新的活力与温暖,成为儿童节一道亮丽独特的风景线。(倪彤)



梅河口市双兴镇社会福利服务中心(敬老院)组织有劳动能力的老人培植串红、万寿菊等花苗,为建设美丽乡村贡献力量。图为在福兴村栽植花苗。记者 吴连祥/摄



近日,延边边境管理支队双峰边境检查站执勤民警向过往游客宣传边境政策法规。安博/摄

杨泡边境检查站

开展禁渔期普法宣传

为进一步做好禁渔期相关工作,防范非法捕捞情况出现,有效保护自然生态环境,近日,延边边境管理支队杨泡边境检查站联合珲春市渔政部门在辖区内开展禁渔期禁止非法捕捞水产品普法宣传。民警告知正在钓鱼的唐

大爷,禁渔期间严禁在辖区水库、水塘、河流等水域非法捕捞水产品。在禁渔期间使用渔网大量捕捞鱼类、电鱼、毒鱼、炸鱼等非法捕捞水产品都是违法行为。经过民警耐心劝说,唐大爷将钓到的几条鱼放生,并进行登记劝返。



本次宣传发放宣传单20余份,向辖区群众宣传关于禁止捕鱼知识,有效震慑了非法捕鱼、电鱼等违法行为,维护了辖区生态安全。(刘文锋)

唐贵平现任长白森林股份有限公司董事长,自参加工作以来,他就像“老黄牛”一样刻苦钻研,不断进取。近年来,他带领公司先后获得长白县诚信企业、长白县纳税突出贡献奖、长白县规模以上工业企业示范奖、长白县先进基层党组织等多个称号。

上任伊始,唐贵平下定决心要进行改革。他带领技术团队深入生产一线,了解每台设备的工作状态。自2017年—2023年以来先后组织进行了宝

泉三级站升压站一二次设备改造工程、宝泉老线至老局所变电所66千伏联网线路工程改造工程、宝泉三级站进行对1-3号发电机组微机自动化改造工程、宝泉三级站4号机组护机工

程、泥粒河水利枢纽宝泉一级站工程、宝泉三级站增效扩容改造工程和宝泉二级站改造更新等众多建设项目,每一次改进都力求精准高效。在他的带领下,发电厂成功实施的一系列技术改造,不仅提高了发电效率,还大幅降低能耗和排放,为企业创收500多万元。

作为发电行业,唐贵平把安全生产放在首位。坚持推进安全文化建设和创新宣传教育手段作为一项重要工作来抓。突出以人为本,有针对性地抓好

安全教育,通过每年春季对电厂一线员工开展岗前安全文化讲座、安全管理规定和实际操作规程应知应会竞赛等多种形式的安全教育活动,消除安全隐患。截至目前,累计安全运行9800天,保持建厂安全记录。加强生产增效系统学习,改革工作稳步推进。规定内容扎实开展,常态工作按月推进,试点示范稳步推进,亮点工作创新推进。他始终把精力放在公司全面发展工作大局,经常与班子成员一道深入基层,确保安全生产。

作为公司董事长,他始终把“清白做人、干净干事”作为人生准则,并贯穿工作和生活始终。严格遵守党的政治纪律、作风纪律、组织纪律和工作纪律。时刻以“严、细、实、高”标准严格要求自己,坚守做人做事底线,树立务实清廉优良形象。

在推动公司发展的同时,唐贵平关注员工的福祉。他提倡“以人为本”的管理理念,不断提高员工的工作和生活条件。随着公司的发展壮大,

刻苦钻研 不断进取

——记长白森林股份有限公司董事长唐贵平

泉三级站升压站一二次设备改造工程、宝泉老线至老局所变电所66千伏联网线路工程改造工程、宝泉三级站进行对1-3号发电机组微机自动化改造工程、宝泉三级站4号机组护机工



程、泥粒河水利枢纽宝泉一级站工程、宝泉三级站增效扩容改造工程和宝泉二级站改造更新等众多建设项目,每一次改进都力求精准高效。在他的带领下,发电厂成功实施的一系列技术改造,不仅提高了发电效率,还大幅降低能耗和排放,为企业创收500多万元。

作为公司董事长,他始终把“清白做人、干净干事”作为人生准则,并贯穿工作和生活始终。严格遵守党的政治纪律、作风纪律、组织纪律和工作纪律。时刻以“严、细、实、高”标准严格要求自己,坚守做人做事底线,树立务实清廉优良形象。

建国小学着力打造“活力校园”

为促进“双减”政策落地,推进“活力校园”项目建设,丰富“课间十分钟”文化生活,5月30日,临江市建国小学以“绳”为主题,开展

庆“六一”趣味运动会。运动会现场,各类跳绳比赛如火如荼,师生们的热情与活力点燃整个校园。从单人跳到双人跳,从双人跳到小团体,从小团体到大团体,每一项活动都是老师的精心设计;从短绳到长绳,从长绳再到长短融合绳,每一项完成都需要学生付出辛

勤努力。建国小学优化体育课及体育活动安排,以班级为单位积极开展各种以“绳”为主题的活动,充分利用体育课、课间十分钟、大课间及花式跳绳社团组织学生训练,让操场成为学生绽放活力、激发兴趣的“欢乐场”,享受运动、增强体质的“运动场”,强健体魄、锤炼意志的“训练场”。(石绍莉 宫轲)



长岭法院

倾心调解 为民解忧

日前,长岭县人民法院民事审判第二庭成功调解11起运输合同纠纷案。为表示感谢,11名原告将一面印有“秉公执法、为民解忧”的锦旗送至民事审判第二庭庭长赵瑞手中。2023年,杜某雇用张

某、刘某等11人运输青储,运输费共计7万余元,但杜某迟迟未结清运费,11名当事人遂诉至长岭法院。立案后,11起案件分给民事审判第二庭赵瑞等4名法官办理。由于原告提供的地址和联系方式无法找到杜某,法官与11名原告共同努力,通过多

种渠道查询杜某下落。经不懈努力,最终联系到了杜某。因杜某人在外地,法官使用“云上法庭”进行远程调解。

调解现场,11起案件并案审理。最终,原被告双方再次磋商,最终达成一致调解意见。双方签订调解书后,对调解结果均表示满意,并向承办法官表示感谢。(张佳红)

不动产继承公告

申请人:孙敬伟 身份证号:220322196504250023。对坐落于梨树县东街劳动局楼1单元301室的不动产申请办理继承登记。规划用途:住宅。面积86平方米。现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范(试行)》之规定,对该申请进行审查并予公告。如对该申请有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记并颁发《不动产权证书》。特此公告。

异议书面材料送达地址:梨树县不动产登记中心,邮编:136500

联系电话:0434-5252018, 5252002

梨树县不动产登记中心 2024年6月4日 遗失公告

产权人:社会保险局 坐落梨树县东街。面积63.70平方米。产权证号:吉房权梨字第207号。房屋编码:0102-007009-0001-30101。房屋所有权证书丢失,公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议,应在公告之日起15日内向梨树县不动产登记中心(电话:5252002)提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。特此公告

梨树县不动产登记中心 2024年6月4日 遗失公告

镇赉县立阳物业管理有限公司,统一社会信用代码:91220821307950780B,遗失公章一枚,声明作废。

2024年6月4日 解除授权委托声明

2024年2月23日由我本人签字摁手印并下达的关于吉林省顺捷地产管理有限公司的授权委托书(委托内容:长春市高新区硅谷大街慧谷新城(毓裕香榭湾)4栋2单元1106室所有出租相关事宜,包括但不限于:与房屋承租人签订《房屋租赁合同》,收取房屋租金、更换房屋门锁、物业管理公司处申请水电关闭停用、与承租人解决纠纷等。受托方在授权范围内签署的相关文件均由法律效力,本人均予以承认)于2024年6月6日起予以解除,凡吉林省顺捷地产管理有限公司以上所述授权委托书的名义产生的法律后果,我本人一概不予认可且不承担任何责任。特此声明。

声明人:王凤志 胡畔 2024年6月6日

遗失声明 伊通满族自治县鑫奥幼儿园遗失单位公章(章号编号2203231030742)声明作废。

遗失公告 产权人:姜印德 身份证号:220322194411127115 坐落梨树县金山乡大城子村五组。宅基地使用证书丢失。证号:9487687。面积:330平方米。规划用途:农村宅基地。公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议,应在公告之日起15日内向梨树县房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。特此公告

梨树县房屋产权管理中心 2024年6月5日 遗失声明

王晓兵不慎将2021年7月17日购买禹安地产款(2号楼一单元7楼东)面积160.1平米,收据编号为:7955947的购楼收据遗失,声明作废。